Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHMS POAMTEICH
«Ka4decTBO NUTAaHMSA B J€TCKOM Caay»

B ankerupoBanuu npuHsui yyactue 179 pogureneil.

1. Ecau Bam pedenok He ect B 1OY, TO nouemy?

- MOTOMY, YTO TOTOBST HeMoOuMyto numry — 31, 2 %;
- MPUBBIYKA HE 3aBTpaKaTh U He obenats — 1,1 %;

- HeT uHpopmanmu o nutanuu — 0,5 %;

- Ipyrue npu4rHbI (yKazath kakue) — 12, 2 %;

- He 3Ha — 33,5 %;

- Mot pebeHok ect Bce — 21,2 %.

2. YoBjieTBOpeHbI i Bbl KauecTBOM MUTAHUS B IETCKOM caxy?
- B 11esioM ynosietrBopensl — 81, 5 %);
- He ynoBieTBopensl — 18,5 %.

3. CooTBeTCTBYET JIM YCTAHOBJIEHHbIM TPeOOBAHUAM pe:kuM nutanus B 10Y?
- cooTBeTCTBYET — 82,6 %);

- YaCTHYHO HE COOTBETCTBYET — 15,6 %;

- He cooTBeTcTBYET — 1,6 %.

4. Hannuyue B Bamem JIOY MeHio u noapo0Hoii nugopmauuu 00 ycayrax 1no OpraHu3anuy NUTAHUSA
nereii Ha caite JJOY

- umeerca — (7,6 %;

- HefoctaTouHas nHbopmarms — 0,5 %;

- orcytcTByeT — 0,5 %);

- He 3Ha — 21,2 %.

5. CooTBercTBHE (hakTHUECKOT0 MeHIO B JIOY yTBep:KIeHHOMY MeHIO U PAallMOHY NUTAHUS
- cooTBeTcTBYET — 77,6%);

- YaCTUYHO HE cooTBeTcTBYeT — 1,1 %;

- B OCHOBHOM COOTBETCTBYyeT — 5, 0 %

- He 3Har — 16,2 %.

6. YaoBiaeTBopeHs! Jid Bbl MeH10, 10 KOTOPOMY OpraHu3oBaHo nuranue B JIOY?
- B 11e7ioM yzaoBietBopeHsl — 80,4%;

- B OCHOBHOM YZIOBJIETBOPEHHI, €CTh OTJeNbHBIC 3ameuanus — 10,6 %;

- He ynoBieTrBopeHs — 8,9 %.

7. OpranusoBan ju B IOY nurbeBoii pexum?
opraam3oBaH — 91,6 %);

He opranuzoaH — 0 %;

He 3Har — 8,3 %.

Yro imuHo Bam HpaBuTCS B MEHIO, pallioHe NUTaHus pedenka B JJIOY?
BospIIMHCTBY poauTeseii HpaBUTCs cOAIAHCUPOBAHHOE IUTAHNE, pa3HooOpasue OJIro, OBOILIEH, (DPYKTOB




Yro smuHo Bam He HpaBuUTCS B MeHI0, peaiaraeMom pedenkom B JIOY, B opranusanuu nuraHus?
Bamm 3amMe4yaHus U NpeIJI0KEHUS M0 BONPOCAM NMUTAHUA BOCIUTAHHUKOB B JIOY?

Kakue npoaykrsl, 011012, nosnydennsie B /IOY, pedeHok He chenaer?
Pri16HBIC 611012, MOJIOYHBIN CYI, MUPOKKH C KAIMYCTOW, TBOPOKHAS 3aIIeKaHKa




